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     Rođen  1.11.1963 godine u Rogatici, osnovu školu  završio u Žepi, srednju školu u Sarajevu. 

Medicinski fakultet je završio u  periodu 1983-1988 godina sa prosječnom ocjenom 8.5. 

Radio u Domu zdravlja u Rogatici od 1988 do 1992 godine. Od 1992- do 1995 godine radio u 

Ratnoj bolnici u Žepi i Srebrenica. Od 1995 godine radi na Urološkoj klinici u Sarajevu, 

specijalistički ispit  iz urologije položio 1999 godine.  

     Magistrirao 2005 godine (Procjena simptom upitnika u dijagnostici i terapiji hroničnog 

nekakterijskog prostatitisa). Doktorirao juna 2008 godine (Procjena biopsijskih parametara u 

predikciji ekstrakapsularnog širenje i limfnih metastaza karcinoma prostate). 

     Educiran u Slovenj Gradecu (endourologija  i laparoskopija) u više navrata  

 i Ljubljani (retroperitonealna limfadenektomija).  

U Manssuri, Egipat, proveo 15 dana na edukaciji operativnih procedura u liječenju 

invazivnog karcinoma mokraćnog mjehura. 

U Minhenu proveo 3 mjeseca na edukaciji iz onkološke urologije kao stipendista Njemačkog 

udruženja urologa na edukaciji operativnog liječenja nervno poštedna radikalna 

prostatektomija u liječenju karcinoma prostate. 

U Essenu takođe boravio u više navrata sa ciljem usvajanja operativnih procedura iz 

uroginekologije (stres inkontinecije, rekonstrukcija zdjeličnog dna), hirurgije penisa i 

onkoloških zahvata (radikalna prostatektomija), i hirurškog tretmana  oboljenja uretre. U 

Hamburgu proveo 15 dana na onkološkom odjelu. 

U SAD educiran u Sent Loisu i Čikagu iz uroonkologije (2005 i 2012)  

Insbruk 2017 edukacija iz oblasti uroonkologije. 
 

2009 godine izabran za docenta za nastavni predmet Hirurgija, oblast urologija Medicinskog 

fakulteta u Tuzli 

 

2014 godine izabran za vanrednog profesora za nastavni predmet Hirurgija, oblast urologija 

Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. 

 

2020 godine izabran za redovnog profesora za nastavni predmet Hirurgija, oblast urologija 

Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu 
 

Kao autor i koautor objavio 35 radova i 3 fakultetska udžbenika 

 „Osnovi plastične, rekonstruktivne i estetske hirurgije „doc dr Reufa Karabega i saradnika, 

autor poglavlja 7  „Rekonstrukcija urogenitalnog trakta“. 

Institut za naučnoistraživački rad i razoj izdavač knjige  Urgentna medicina autora Harisa 

Vranića i saradnika, autor poglavlja  Urgentna stanja u urologiji. 

Udruženje endoskopskih hirurga Bosne i Hercegovine 2020:  Hirurgija/Kirurgija   autor 

poglavlja  19 Urologija. 

 


